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Є ювілеї досить різні, 

  

   Та є одна з найкращих дат,      

  

   Вітає щиро вся родина

  

   У день, коли Вам — 50.

      

    

  

   Хай пахучим цвітом стелиться дорога,

  

   Хай відходять в далеч горе і біда,
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   Хай же будуть щастя і міцне здоров'я,

  

   Радість і повага на многії літа. 

  

   Попереду щаслива жде пора,

  

   За пройденим не треба сумувати,

  

   Хай буде щедрим ювілейне свято,
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   Здоров'я Вам, любові і добра!

  

   Нехай цей день Вам зморшок не прибавить,

  

   Старі нехай розгладить і зітре,

  

   Здоров'я зміцнить, від негод позбавить,

  

   Добра і щастя в дім Вам принесе.

  

   Нехай душа у Вас ніколи не старіє,

  

   На білій скатертині будуть хліб і сіль,

  

   Своїм теплом Вас завжди сонце гріє

  

   Й слова подяки линуть звідусіль.

  

   Високопреосвященійший Яків архієпископ Дрогобицький і Самбірський та вся ввірена
йому єпархія сердечно вітає Вас з золотим ювілеєм 50-річчя від Дня народження!

  

   З почуттям глибокої поваги ми відзначаємо, що вся Ваша трудова біографія,
організаторський талант і здібності нерозривно пов’язані з Українською Православною
Церквою Київського Патріархату та рідним краєм, його людьми і сповна віддана їм.
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               Ми високо цінуємо Вашу працелюбність і компетентність, життєву мудрість і
діловитість, які створили Вам заслужений авторитет і повагу серед парафіян Вашого
храму та духовенства нашої єпархії.

  

               Ваша душевна щедрість і доброта, повсякденна турбота за людей, чуйність і
доброзичливість у людських взаємовідносинах служать прикладом для наслідування.

  

   Висловлюємо Вам, отче Федоре, за Вашу невтомну працю сердечну вдячність і глибоку
шану.

  

               Від усієї душі бажаємо Вам невичерпної енергії і оптимізму, міцного здоров’я,
душевного тепла і сімейного затишку, справжнього людського щастя, достатку і
благополуччя, нових плідних успіхів і звершень на благо Української Православної
Церкви Київського Патріархату та рідного краю, його парафіян.

  

   Нехай Вам сонечко світить, а серце співає

  

   Нехай печаль дороги до серця не знає,

  

   Нехай щастя буде у вашому домі,

  

   І радість нехай з вами буде завжди

  

   Здоров’я міцного і справедливої долі

  

   Нехай Господь Бог дає на довгі роки.
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   Прес-служба єпархії
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